

「わかる！身につく！ 生物・生化学・分子生物学」改訂2版正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

- 25 ページ POINT 「細胞骨格タンパクの種類」1行目
 - 【誤】アクチンが連なってつくられる細い（直径約7 μm ）
 - 【正】アクチンが連なってつくられる細い（直径約7 **nm**）

- 25 ページ POINT 「細胞骨格タンパクの種類」3行目
 - 【誤】チューブリンが多数結合した比較的太い（直径約25 μm ）
 - 【正】チューブリンが多数結合した比較的太い（直径約25 **nm**）

- 25 ページ POINT 「細胞骨格タンパクの種類」5行目
 - 【誤】上記2者の中間の太さ（直径8～11 μm ）
 - 【正】上記2者の中間の太さ（直径8～11 **nm**）

2020年10月現在